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Обрана депутатом Запорізької міської ради VIII скликання міста 

Запоріжжя.  

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 

звернення громадян», Регламентом роботи Запорізької міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.  

Одним із пріоритетів роботи як депутата була участь у пленарних 

засіданнях міської ради та робота в постійній комісії з питань охорони здоров’я 

та соціального захисту, де була обрана секретарем комісії.  

2022 рік видався вкрай тяжким але як депутат міста Запоріжжя, увесь рік 

провела у місті допомагаючи містянам, внутрішньо переміщеним особам, бійцям 

ЗСУ, територіальної оборони. 

За звітний період взяла участь у 8 із 9 пленарних засіданнях ради та 12 із 

14 засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту 

де були підняти вкрай важливі питання для міста в умовах війни. 

Було проведено 10 прийомів громадян в оф-лайн режимі та 24 прийоми в 

он-лайн режимі, намагаюсь завжди бути на зв’язку із мешканцями міста. 

Більшість звернень громадян стосуються виділення матеріальної допомоги 

на дороговартісне лікування, відновлення житлового фонду після ракетних 

обстрілів, звертались люди через скрутне матеріальне становище у період 

військового стану.   

З депутатського фонду було виділено 1 млн грн. матеріальної допомоги на 

лікування, людям з особливими потребами, пенсіонерам, дітям та родинам, які 

опинилися в складних життєвих ситуаціях, ВПО, людям чиї оселі постраждали 

внаслідок ракетних обстрілів. 500 тис. грн. було направлено на фінансову 

допомогу ТРО Запоріжжя та 500 тис. грн. направлено на придбання вкрай 

необхідного обладнання та інструменти для декількох лікарень м.Запоріжжя. 

У 2022 році з 24 лютого було дуже багато співпраці із міжнародними 

організаціями, силами волонтерів які мені допомагали було створено Хаб, який 

за рік надав допомогу мешканцям міста, ВПО, військовим, лікарням, ГО у 

вигляді гуманітарних наборів, інвалідних візків, ліків, засобів гігієни, одягу. За 

весь цей час ми змогли надати допомогу 45 000 осіб загалом. 

Безмежно вдячна за довіру ! 

 


